



## » Comisioane și cheltuieli

Comision unic perceput în momentul realizării investiției		
Comision de subscriere	1,00%	Aceasta este valoarea maximă pe care o veți plăti în momentul subscrierii și răscumpărării unităților de fond.
Comision de răscumpărare	Nu există	

  

Comisioane percepute din fond pe parcursul unui an		
Cheltuieli curente	1,45%	

  

Comisioane percepute din fond în anumite condiții		
Comision de performanță	Nu există	

Aceste comisioane și cheltuieli acoperă costurile de administrare a fondului, inclusiv cheltuielile de marketing și distribuție și reduc potențialul de creștere a investițiilor dumneavoastră.

**Comisionul de subscriere** prezentat alături are valoare maximă. În unele cazuri este posibil să plătiți mai puțin. Puteți afla valoarea efectivă a comisionului de subscriere, atât de la societatea de administrare, cât și de la distribuitori.

**Valoarea cheltuielilor curente** prezentate alături include comisioanele de administrare, depozitare, custodie, audit, A.S.F. și administrare conturi bancare și sunt estimate pe baza cheltuielilor înregistrate în anul 2016. Această valoare este inclusă în calculul zilnic al unității de fond și poate varia de la an la an.

Raportul anual al fondului va conține informații detaliate cu privire la cheltuielile exacte efectuate.

Pentru mai multe informații despre comisioane și cheltuieli, consultați secțiunea "Comisioane și alte cheltuieli" a prospectului, disponibil la adresa [www.pioneerinvestments.ro](http://www.pioneerinvestments.ro).

## » Performanța anterioară

Graficul de mai jos prezintă performanța anterioară a fondului care ia în considerare toate cheltuielile curente, dar nu și comisioanele de subscriere sau de răscumpărare. Performanța anterioară a fost calculată în funcție de evoluția unității de fond în lei și are o valoare limitată ca indicator al performanței viitoare.



Data lansare: 3.11.1998

■ Pioneer Stabulo

## » Informații practice

**Depozitarul fondului** BRD - Groupe Société Générale

**Informații suplimentare** Puteți obține în orice moment, gratuit, copii ale prospectului de emisiune al fondului și alte informații practice, ultimele rapoarte anuale și semestriale, ultimul preț al unității de fond în limba română de la societatea de administrare a fondului, Pioneer Asset Management S.A.I. S.A. din Blvd. Dacia Nr. 56, Sector 2, București sau de pe site-ul [www.pioneerinvestments.ro](http://www.pioneerinvestments.ro)

**Impozitare** Câștigurile obținute de investitori la răscumpărarea unităților de fond se impozitează în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

**Responsabilitatea pentru informații** Pioneer Asset Management S.A. S.A.I. poate fi considerată responsabilă numai în baza declarațiilor din acest document care induc în eroare, sunt inexacte sau necorelate cu secțiunile corespunzătoare din prospectul fondului.

**Autorizare** Pioneer Stabulo și Pioneer Asset Management S.A. S.A.I. sunt autorizate de către Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.) din România prin Deciziile nr. 4412/11.12.2003 și respectiv nr. 238/16.01.2004, fiind înregistrate în Registrul A.S.F. cu nr. CSC06FDIR/400007 și respectiv PJR10DEPR/400007. Activitatea lor este reglementată și supravegheată de către A.S.F.

**Data** Aceste informații cheie destinate investitorilor sunt exacte la data de 31 decembrie 2016.